«Человечество  обновится в саду 
и садом выправится». 
Ф.М. Достоевский
«Счастье дорожить прекрасным.
Счастье стремиться к прекрасному.
Счастье дарить прекрасное.
Счастье создавать прекрасное.»
Софу Тэсигахара


Пресс-релиз


	В любимом москвичами и всегда прекрасном Аптекарском огороде (Ботанический сад МГУ им. М.В. Ломоносова) июль преобразится новыми неожиданными и волшебными красками.
	Выдающийся японский художник, профессор школы «СОГЕЦУ» (г. Токио) г-н Тетсунори КАВАНА – мастер инсталляции и один из основателей современного инновационного направления ландшафтного дизайна «Лэнд-арт» создаст крупномасштабную ассоциативную инсталляцию «Духовная Волна».
	Стало доброй традицией, когда маэстро Кавана вместе с коллегами из МАРХИ именно в этом добром месте воплощает в жизнь свои новые идеи.
Интрига проекта состоит в том, что создается иллюзия прохода человека внутри волны по подводному течению, как это было с библейским пророком Моисеем, перед которым расступилось море.
В день открытия 6 июля 2014 года к 20-летнему юбилею Высшей школы ландшафтной архитектуры МАРХИ и филиала школы Согэцу в МАРХИ - господин Тетсунори КАВАНА с ассистентами филиала, на глазах у зрителей под музыку великого русского композитора Г.В. Свиридова, 100 - летний юбилей которого мы отмечаем в этом году, создаст крупномасштабный Арт-объект из цветов и декоративных растений. Это будет его подарком и символическим пожеланием удачи и благоденствия юбилярам, Аптекарскому огороду, Москве и москвичам.
Российско-японский проект «Лэнд-арт» в Москве с совместным участием МАРХИ и маэстро Тетсунори КАВАНА проводится «При поддержке Посольства Японии в России».
Вход на торжественную церемонию празднования юбилея будет осуществляться строго по пригласительным билетам. Для широкой публики Арт-объект откроется в тот же день 6 июля после 18.00.
Москвичи и гости столицы смогут лицезреть творение маэстро Кавана до сентября 2014г.

Ботанический сад МГУ «Аптекарский огород» — старейший ботанический сад России, основан Петром I в 1706 году как аптекарский огород для выращивания лекарственных трав для нужд российской армии и снабжения московских аптек. В 1805 году огород был куплен Московским университетом и с тех пор остается в его ведении как учебно-научное и просветительское подразделение биологического факультета.
После упадка 1990-х Ботанический сад подвергся бережной ландшафтной реконструкции и стал одним из самых красивых и уютных зеленых пространств Москвы с единственной в своем роде атмосферой, отличающей его от всех других садов и парков столицы.
На территории сада сохраняются старейшие экземпляры деревьев в центральной части Москвы, в том числе сибирская лиственница, посаженная по легенде лично Петром I, и 300-летняя белая ива на берегу пруда.
В 2009 году Московское объединение ландшафтных архитекторов (МОЛА) признало «Аптекарский огород» «Самым успешным объектом ландшафтной архитектуры» Москвы. В 2012, 2013, 2014 гг. «Аптекарский огород» входит в рейтинг «Лучшее в Москве» журнала «Афиша».

Контактная информация:
Сайт Ботанического сада МГУ «Аптекарский огород» — hortus.ru
Адрес : г. Москва, Проспект Мира, дом 26, строение 1
Ботанический сад МГУ «Аптекарский огород»

Стоимость билетов: 
Полный – 200 р.
Льготный – 150 р.

	
	

	
	




Контакты пресс-службы: 
Милла Гошева
+7 917 599-81-17





