ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОГО СОРТА РОЗЫ «ОЛИМПИЙСКАЯ»
НА МОSCOW FLOWER SHOW
10 июля 2014 года
 
Сорт розы «Олимпийская» от известного французского дома "Мейян" будет впервые представлен на «Дне розы», который пройдет 10 июля 2014 года в рамках III Московского Международного Фестиваля Садов и Цветов «Moscow Flower Show» в Парке культуры и отдыха им. Горького. Прекрасный цветок получил свое имя в честь зимней Олимпиады 2014 года в Сочи.
Цветок символизирует сочетание горячего южного солнца и белого русского снега- желтая сердцевина цветка окружена белоснежными лепестками.
"Крестной мамой» розы станет прославленная российская спортсменка, двукратная олимпийская чемпионка и обладательница 28 мировых рекордов в прыжках с шестом среди женщин Елена Исинбаева.
Обращаясь к оргкомитету Фестиваля Елена сказала: «Мне очень приятно, что спорт и олимпийское движение вдохновили французских селекционеров на создание нового сорта розы в честь Олимпийских игр в Сочи. И спорт, и творчество направлены на умножение красоты и гармонии в нашем сложном и неспокойном мире. Чем больше в нем будет гармонии и красоты, тем меньше в нем останется слез и горя! Пусть Олимпийская роза принесет каждому из нас радость и удачу!»
В презентации сорта розы «Олимпийская» примут участие: супруга посла Франции в России мадам Яэль Блик-Рипер, вице-президент Фонда парков и садов Франции княгиня Марисоль де ля Тур д'Овернь, представитель французского дома Мейян” Филлип Манги и другие почетные гости.
На вечернем Гала-приеме, посвящённом Дню рождения розы, впервые в России будет представлено ольфактивное шоу самого звездного парфюмера нашего времени Франсиса Кюркджяна (аналогичное шоу было показано миру в Версале).
Во время приема организаторы проведут благотворительный аукцион. Первые покупатели «Олимпийских» роз проявят заботу о детях - полученные средства от продаж первых цветов будут направлены в Благотворительный фонд Елены Исинбаевой.
Справка о Moscow Flower Show
Московский Международный Фестиваль Садов и Цветов – проводится в России с 2012 года и представляет собой неделю высокой моды садово-паркового искусства.
Традиционным местом его проведения является Парк культуры и отдыха им. Горького.
В рамках «Праздников розы», прошедших в 2012 и 2013 годах, были представлены сорта роз «Парк Горького» и «Морозовская».
В 2014 году Фестиваль пройдет в период с 6 по 13 июля.
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